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Ein flokkur vid 23 nemingum skal 4 setursskula. Tarurin kostar 150 kr. fyri hvenn.

a) Hvussu nogv kostar thrurin fyri allan flokkin?

Tey velja at savna pengar til setursskulan og fara at savna fleskur. Tey koyra fr4 husi til hus og fa ndgvar

tomar flgskur, hvussu ndogvar og hvat pantid er, s@st i talvuni hegrumegin.

b) Hvussu ndgvan pening fingu tey fyri allar floskurnar? Flgskuinnsavnan:

¢) Hvussu négvur peningur restar i til setursskiilan, 142 stk. alminumsblikk - pant - 2,00 kr.
t4 10 tey hava selt floskurnar? 187 stk. plastfigskur 0,5 L - pant - 2,00 kr.

d) Hvussu n()gv skulu tey gjalda hver? 73 stk. plastflgskur 1,50 L - pant - 4,00 kr.

1,5 L av sodavatni kostar 29,95 kr. vid panti. A8 seke vintlosiy -pant- 2,50 kr.

e) Hvussu nogv prosent er pantid av gllum kostnadinum, um vit keypa 1,5 L av sodavatni?

Eitt vatnglas hevur eitt skap sum ein keylustubbi og rimar einum % litri av sodavatni, si tekning nidanfyri.

s , . .. 1,., . .
a) Hvussu nogvir cm®eru i einum 3 litri av sodavatni?

b) Rokna viddina 4 botninum & vatnglasinum? | 1 litur =1 dm*

¢) Rokna haeddina 4 vatnglasinum. e

Glas: 2,3 g/cm3

Vatnglasid vigar 157 gramm, ta i tad er tomt. | Tundur: 0,2 g/cm?

d) Rokna, hvussu négvum cm? av glasi vatnglasid er gjort av.

e) Hvussu nogv hevdi vatnglasid vigad, um tad var gjert ur tundri?



Neemingarnir gjerdu eina kanning av teimum innkomnu plastflgskunum.

Kannad vard, hverji sleg voru.
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K =Kola K 72
S = Sisu S i
A 24
A = Appilsin
; H 15
H = Hindb
indber 7 77
J=Jolly Time L 3
L =Lime Tilsamans | 187
a) Ger tiofaristalvuna lidna.
b) Tekna eina stabbamynd av tidferinum.
c) Hvat er mestid?
B
a) Rokna viddina 4 trikantinum ABC.
b) Rokna longdina 4 siduni c.
¢) Rokna vinkulin A.
5m
d) Rokna vinkulin B.
A c

12 m




Anna hevur bilagt eina hettutroyggju 4 netinum. Troyggjan kostar 29 §$. Kursur:

a) Hvussu ndégvar krénur kostar hettutroyggjan? (1 desimal) Blusp § 702,66

BAGBP £ 858,38

Ein liknandi hettutroyggja kostar 299 kronur i Feroyum.

b) Hvussu négvar $ kostar hendan hettutroyggjan? (1 desimal)
¢) Rokna, hvussu ndgv % hettutroyggjan i Feroyum er dyrari enn hon, sum er bilegd a netinum.
(1 desimal)

d) Hvussunogw£ eru 125 $? (1 desimal)

a) Umstytt framsognina: -2(a + 2) + (a + 2)?
b) Ritloys likningaheildina: y = — %x +40gy=3x-3
¢) Loys likningina: 59‘3—_2 +2=8

d) Rokna longdina AB (reyda linjan). (2 desimal)

10cm



